

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 18 января 1984 г.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам в субботам

№ 12 (13890)
Цена 2 коп.

Ударная вахта в честь выборов в Верховный Совет СССР

ЕЖЕДНЕВНО из ворот Корневского завода строительных материалов и конструкций выезжают тяжелые грузовые автомобили. Они везут «хлеб» стройки — кирпичи и другие строительные материалы. Продукцию нашего завода с нетерпением ждут на стройках области и нашего Люберецкого района. Коллектив предприятия, понимая это, предусмотрел в своих социалистических обязательствах на четвертый год одиннадцатой пятилетки дополнительно к плану повысить производительность труда на 1 процент, а себестоимость продукции снизить на 0,5 процента. В то же время предстоит осуществить ряд мероприятий по улучшению условий труда работников основ-

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ Кирпич — длястроек

Особый накал приобрело социалистическое соревнование в период подготовки к выборам в Верховный Совет СССР. По последним итогам впереди идут формовщики кирпича Екатерина Дмитриевна Винокурова и Нина Ивановна Губина. Они справились с личными заданиями четырех лет пятилетки. Е. Д. Винокурова трудится на родном предприятии уже 28 лет, накопила большой опыт, выучила своей профессии немало молодых производственников. С начала года хороший

старт взяла смена мастера Т. А. Ганичкиной. Сменные задания этот коллектив выполняет на 105—110 процентов. Получены последние сведения. По состоянию на 16 января текущего года смена заформовала 2 миллиона 130 тысяч штук кирпичей, на 84 тысячи больше запланированного. На предприятии развернуто соревнование рабочих по профессиям. Наилучших результатов в нем добилась Валентина Дмитриевна Плотникова — пресовщица силикатного кирпича. Ее среднесменная выработка состав-

ПОДГОТОВКА К ВЫБОРАМ ПРИЗВАНА МАКСИМАЛЬНО СЛУЖИТЬ РЕШЕНИЮ ПОСТАВЛЕННЫХ ПАРТИЕЙ ЗАДАЧ ЭКОНОМИЧЕСКОГО И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ, ПОВЫШЕНИЮ РОЛИ И АВТОРИТЕТА СОВЕТОВ И ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ, СОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ РАБОТЫ ГОСУДАРСТВЕННЫХ И ХОЗЯЙСТВЕННЫХ ОРГАНОВ, УКРЕПЛЕНИЮ ДИСЦИПЛИНЫ И ПОРЯДКА, ПОДЪЕМУ ИНИЦИАТИВЫ МАСС.

(Из постановления ЦК КПСС о задачах партийных организаций в связи с подготовкой и проведением выборов в Верховный Совет СССР).

РЕШЕНИЕ КОЛЛЕКТИВА

В социалистическом соревновании, посвященном предстоящим выборам в Верховный Совет СССР, активно участвуют работницы Лыткаринской мастерской № 2 объединения «Мособлшувбыт». Ударно трудятся мастера по ремонту обуви М. И. Ленков и П. О. Коскинен, ежедневно перевыполняющие плановые задания.

В обязательном на четвертый год пятилетки коллектив мастерской решил записать: повысить производительность труда против плановой на 1 процент.

Н. ГОРОХОВА,
приемщица мастерской по ремонту обуви № 2.

ПРИМЕР ЛУЧШИХ ЗОВЕТ

В минувшем году на Томилкинском заводе алмазных инструментов бригадой формовой организации труда и материально-го стимулирования было охвачено 51 процент числа рабочих. Из числа бригад примерно треть их часть применяла при распределении зарплаты и премий коэффициент трудового участия.

В нынешнем году намечено довести число работающих в бригадах до 60 процентов. В их числе показатель КТУ будут использовать 80 процентов коллективов, перешедших на бригадный подряд. В нескольких трудовых коллективах (пример-

но 10 процентов от общего количества рабочих) будут внедрены элементы хозрасчета, где основными показателями станут выполнение производственного задания, расход материалов, фонд зарплаты, рост производительности труда.

Многие бригады хорошо поработали в минувшем году. К 7 ноября завершили программу трех лет пятилетки коллективы, возглавляемые Т. В. Савостьяновой, В. В. Бережным.

Эти же бригады, а также шлифовщики под руководством Д. А. Короткова показывают образцы высокопроизводительного труда и в четвертом году пятилетки. Включившись в социалистическое соревнование за достойную встречу выборов в Верховный Совет СССР, они взяли обязательство к 4 марта завершить производственные задания двух с половиной месяцев.

В. ЧЕРНЫШЕВА

УСПЕХ БРИГАДЫ ПЕТРОВА

С первых дней 1984 года на реконструкции завода им. Ухтомского отличается комплексная бригада плотников-бетонщиков под руководством заслуженного строителя РСФСР Льва Егоровича Петрова из СМУ-1

треста «Особстрой» № 2. При сменной норме 3,7 кубометра бетона она ежедневно укладывает 4,1.

Особенно стоит отметить работу В. С. Трофимова, А. В. Широкова, В. Ф. Володина, Н.

А. Нефедова, Н. С. Кузнецова, И. И. Ванифатьева. К дню выборов в Верховный Совет СССР передовой коллектив принял повышенные обязательства — выполнить кварталный план.

Г. АВДОНИНА,
ст. инженер отдела труда и зарплаты.

ПЕРЕДОВИКИ ПЯТИЛЕТКИ

Кузнец-штамповщик коммунист Николай Владимирович Хаустов неоднократно становился лидером социалистического соревнования в кузнечно-литейном цехе Малаховского экспериментального завода. Производственные задания передовик выполняет в среднем на 125—130 процентов. Он освоил несколько смежных профессий. Ударник коммунистического труда, член профсоюзного комитета завода Николай Владимирович постоянно поддерживает высокий темп в работе и в наступившем году. Он активно включился в решение конкретной задачи, поставленной партией перед всеми трудовыми коллективами: добиться сверхпланового повышения производительности труда на 1 процент и снизить себестоимость продукции еще на 0,5 процента. Над выполнением этого дополнительного задания к плану и трудится сейчас Н. В. Хаустов, которого вы видите на снимке.

Фото В. ЖЕЛЕНИНА.



ВЗАИМОПОМОЩЬ — НА ОБЩУЮ ПОЛЬЗУ

Полное использование грузоподъемности вагонов обеспечило выполнение плана минувшего года по погрузке подвижного состава на 117 процентов. Коллективу станции Люберцы-1 удалось снизить по сравнению с планом простои местных вагонов на 0,3 часа.

Успешному выполнению заданий минувшего года способствовал ударный труд всего коллектива станции. Особенно надо отметить работу дежурной по станции М. М. Ельниковой, оператора М. С. Савельевой, оператора поста централизации О. А. Зарубиной, составителя поездов В. П. Фокина.

В минувшем году нам удалось наладить более тесные деловые связи с заводом им. Ухтомского. С ним было заключено соглашение на ремонт сил-

ми предприятия вагонов, стоящих на заводских путях под разгрузкой. Всего за год завод отремонтировал свыше 300 вагонов. На этот год в своих обязательствах коллектив завода предусматривает обеспечить ремонт подвижного состава в количестве 800 единиц. Это мероприятие позволит увеличить оборот вагонов, что даст большую производственную пользу и железнодорожникам, и заводчанам.

Сейчас коллектив станции в трудных условиях зимы прилагает усилия к тому, чтобы обеспечить ритмичную работу. К дню выборов в Верховный Совет СССР, 4 марта, намечено снизить простои местных вагонов по сравнению с тем же периодом прошлого года на 0,2 часа.

Н. ТРУБИЦЫН.

СЛОВО РЕМОНТНИКОВ

В обстановке высокого трудового подъема на Панковском ремонтно-механическом заводе проходит социалистическое соревнование за досрочное выполнение заданий 1984 года. Многие коллективы решили встретить день выборов трудовыми подарками. Среди них — пер-

едовые бригады Н. А. Слюты и Н. Р. Груздева.

И что отрядно — в число правофланговых трудового соревнования выходят коллективы, числящиеся ранее в «среднячках». Например, бригада Н. А. Слюты. План последнего месяца она выполнила на

164 процента.

С опережением рабочего календаря трудятся они и в эти дни, на 20—30 процентов перекрывая сменные задания. А это прочная основа выполнения плана на двух с половиной месяцев и 4 марта.

Л. СИНКОВА,
старший инженер-нормировщик завода.

УТВЕРЖДЕНЫ УЧАСТКОВЫЕ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ КОМИССИИ

Исполком Люберецкого городского Совета народных депутатов на очередном заседании рассмотрел вопрос об утверждении состава участковых избирательных комиссий по выборам в Верховный Совет СССР.

На основании ст. 29 Закона СССР «О выборах в Верховный Совет СССР» исполком Люберецкого городского Совета на-

родных депутатов утвердил составы участковых избирательных комиссий по выборам в Верховный Совет СССР по избирательным участкам, образованным на территории Люберецкого района. . . .

На заседании исполкома Лыткаринского городского Совета народных депутатов рассмотрен вопрос об утверждении состава

участковых избирательных комиссий.

На основании ст. 29 Закона СССР «О выборах в Верховный Совет СССР» исполком Лыткаринского городского Совета народных депутатов утвердил составы участковых избирательных комиссий по выборам в Верховный Совет СССР по избирательным участкам, образованным на территории г. Лыткарино.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ И ПРОПАГАНДИСТОВ

Очередной семинар пропагандистов системы партийной учебы экономического образования состоится в феврале 1984 г. О дате проведения семинара будет сообщено дополнительно. Отдел пропаганды и агитации Люберецкого ГК КПСС.

ПРАЗДНИК ЕДИНСТВА ПАРТИИ И НАРОДА

В СТРАНЕ идет подготовка к выборам в Верховный Совет СССР одиннадцатого созыва. Они состоятся в воскресенье, 4 марта 1984 года.

Верховный Совет СССР — высший орган государственной власти СССР. Он возглавляет систему органов государственной власти — Советов народных депутатов, осуществляет верховное государственное руководство нашей страной, направляет деятельность всех органов Советского государства.

Выборы в Советы — это праздник единства партии и народа, торжества марксистско-ленинских идей, торжества социалистической демократии. Совет как наиболее последовательная форма народовластия родилась в гуще масс, в борьбе трудящихся за свои права, в огне революции. Система Советов открыла путь к активной политической и государственной деятельности миллионов рабочих и крестьян, трудовой интеллигенции, сделала таковыми интересы народа и государства. Советы вобрали в себя широчайший опыт социально-экономического развития и воплотили решимость народа построить самое совершенное, самое справедливое — коммунистическое общество.

Отличительная особенность нынешней избирательной кампании в том, что она проходит в ответственный момент в жизни нашего народа. Начался четвертый год пятилетия. Все мы находимся под впечатлением решений декабрьского (1983 г.)

Пленума ЦК КПСС, выступления товарища Ю. В. Андропова, материалов сессии Верховного Совета СССР. Повсеместно развертывается соревнование за то, чтобы не только обеспечить безусловное выполнение плана 1984 года, но и высвободить дополнительные резервы для его перевыполнения.

От предыдущих выборов в Верховный Совет СССР нас отделяют почти пять лет. Эти годы отмечены важными вехами в коммунистическом строительстве: состоялся XXVI съезд КПСС, праздновалось 60-летие образования СССР. Новый импульс всей нашей работе дали ноябрьский (1982 г.), июньский и декабрьский (1983 г.) Пленумы ЦК КПСС.

Напряженная борьба за превращение в жизнь решений XXVI съезда КПСС — вот что определяло содержание всей деятельности партии и советского народа в этот период. Мы значительно продвинулись вперед в развитии производительных сил общества. На новую ступень поднималась экономика, окрепло оборонное могущество Советского государства.

Так, национальный доход, используемый на потребление и накопление, возрос в 1983 году на 3,1 процента против 1982 года, а общий объем промышленного производства увеличился на 4 процента против 2,9 в 1982 году. С внедрением прогрессивной техники и технологии повысилась производительность труда. Только в 1983 году освоено около 3700 новых видов машин, оборудования, приборов и материалов, ряд высокоэффективных технологических процессов.

Шаг вперед сделали труженники сельского хозяйства, последовательно реализуя Продовольственную программу. Прирост продукции здесь составил в прошлом году 4,6 миллиарда рублей. Увеличились закупки зерна, сахарной свеклы, скота, птицы, молока, яиц и ряда других продуктов. За прошедшие после прошлых выборов годы миллионы советских людей справились в квартирах. Наши достижения мы ощущаем и в духовном развитии личности, в развитии науки и культуры.

Каждый раз подготовка к вы-

борам становится в стране важным событием. Мы должны с полным вниманием относиться к работе органов. ЦК КПСС принял постановление, в котором определены задачи партийных организаций, связанные с избирательной кампанией. Она рассматривается как крупное событие в нашей общественно-политической жизни, имеющее большое значение для дальнейшего развития социалистического народного хозяйства.

Социалистический демократизм наших представительных учреждений гарантирует полное участие народа. Коренная особенность представительных учреждений социалистического типа состоит в том, что депутаты, как отмечал В. И. Ленин, «должны сами работать, сами исполнять свои законы, сами проверять то, что получается в жизни, сами отвечать непосредственно перед своими избирателями» (Полн. собр. соч., т. 33, с. 48).

Своими посланцами в верховном органе государственной власти избиратели хотят видеть людей наиболее авторитетных, спо-

собны мыслить и действовать по государственному, выражать интересы различных групп трудящихся и общества в целом. Среди кандидатов в депутаты названы ставленники подмосковного завода «Электросталь», лауреат Государственной премии СССР А. Р. Коротеньков, стропальщик ремонтно-механического цеха «Ростсельмаша» Герой Социалистического Труда П. К. Колесников, механизатор совхоза «30 лет Октября» Чимкентской области Н. Р. Маханова, директор Терской средней школы Мождокского района Северо-Осетинской АССР Д. Т. Бузов-елиста Большой школы Союза ССР, народная артистка Т. И. Синявская... Металлурги в нашей общественно-политической жизни, имеющие большое значение для дальнейшего развития социалистического народного хозяйства.

В ходе избирательной кампании высказываются немало замечаний, предложений, критических замечаний, направленных на улучшение работы государственных органов. Ни одно предложение не может быть оставлено без внимания, ни один вопрос — без исчерпывающего ответа.

Выборы в Верховный Совет СССР — новое свидетельство торжества социалистической демократии. Советский народ, слющенный вокруг КПСС, встречает их новыми успехами в труде.

А. ЧЕРНЯК.
(Пресс-бюро «Правды»).

В ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

На днях состоялось очередное заседание окружной избирательной комиссии Люберецкого избирательного округа № 31 по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР. На заседании подробно рассматривалась подготовка в районе к знаменательному событию — выборам в высший орган государственной власти страны.

С информационной выступили заведующая организационно-инструкторским отделом исполкома Люберецкого горсовета Т. И. Буркова и секретарь исполкома Лыткариноского горсовета Т. Б. Телегина. Они отметили, что предвыборная кампания повсеместно проходит в обстановке высокой активности, большого политического и трудового подъема, вызванного текстом выступления Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Ю. В. Андропова, решениями декабрьского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС, девятой сессии Верховного Совета СССР. Повсюду

трудящиеся наметили выполнить к празднику народовластия повышенные социалистические обязательства. На предвыборных собраниях избиратели выражают единодушную поддержку политике КПСС и Советского государства. Выступившие рассказали о работе исполкомов Люберецкого и Лыткариноского горсоветов по подготовке к выборам.

На заседании выступили члены окружной избирательной комиссии С. Н. Каширская, И. И. Антоненко, В. И. Рязанова. Они отчитались о выполнении поручений по проверке работы агитпулков в Ухтомском микрорайоне, 115-м квартале Люберец.

Окружная избирательная комиссия заслушала также представителей исполкомов: Томилинского и Косинского поселковых Советов, Дзержинского городского Совета о работе по подготовке к выборам в Верховный Совет СССР.

Комиссия отметила, что подготовка к выборам в основном проходит четко и организованно.

ВСЕ мы являемся свидетелями и непосредственными участниками замечательных свершений, которых добилась наша страна на всех участках коммунистического строительства. Поэти три года настоящей борьбы за выполнение задач, поставленных XXVI съездом КПСС и последующими Пленумами Центрального Комитета партии. Убедительным свидетельством заботы партии о дальнейшем повышении благосостояния советского народа и поддержании на должном уровне обороноспособности страны явились декабрьский (1983 г.) Пленум ЦК КПСС и девятая сессия Верховного Совета СССР.

Достоиную лепту в развитие народного хозяйства вносит и коллектив СМУ «Жилстрой» № 17 треста «Обособстрой» № 2. В 1983 году сданы в эксплуатацию: школа на 1176 мест в г. Люберец, детский сад на 260 мест в г. Лыткарино, жилая обшч площадью 24295 кв. м. в том числе на селе — 3900 кв. м, 7 птичников для Томилинской птицефабрики на 70 тысяч кур, первая очередь базы АТК-19 и ряд других объектов.

Теперь, как учит товарищ Ю. В. Андропов, самое важное — не потерять набранный темп и общий положительный настрой на дела, активнее развивать позитивные процессы. Как руководящие к действию воспринять коллектив нашего управления задание партии добиться сверхпланового повышения производительности труда на 1 процент и снижения себестоимости продукции на 0,5 процента при соответствующем улучшении качества выполняемых работ.

Важным фактором роста производительности, улучшения качества и сокращения сроков

РЕШЕНИЯ ДЕКАБРЬСКОГО (1983 г.) ПЛЕНУМА ЦК КПСС — В ЖИЗНЬ ДЛЯ СЧАСТЬЯ ЛЮДЕЙ

строительства является применение прогрессивных форм организации труда и внедрение передовых починов. Поэтому особое внимание мы уделяем бригадной форме организации труда. У нас образовано 7 хозрасчетных бригад. В 1983 году ими выполнен объем работ на 1 миллион 610 тысяч рублей, что составило 71 процент от общего объема производства, осуществляемого собственными силами. Это позволило сократить трудозатраты на 8123 человеко-дней. Планируем развивать эту прогрессивную форму организации труда и дальше. Коллективам хозрасчетных бригад предстоит выполнить в текущем году работ на 1 миллион 950 тысяч рублей, на 21 проц. больше урочья 1983 года.

Наше управление одним из первых в тресте «Обособстрой» № 2 стало внедрять прогрессивную форму оплаты труда — безнарядную систему «Темп». Еще в 1982 году по этой системе было выполнено работ на 41,6 тыс. руб., а в 1983 году — на 370,8 тысяч. Ныне этот показатель возрастет до 648 тысяч. Два года уже действует бригада конечной продукции, возглавляемая мастером-бригадиром В. А. Бобриневым. Только она освоила за год капиталовложений на сумму 395,5 тыс. рублей.

Труженники управления, взяв курс на прогрессивные формы труда, выступили с инициативой

— пятилетний план по жилью выполнять за 4,5 года. Все 7 бригад приняли соответствующие обязательства. Непосредственно в текущем году предстоит сдать 30 тысяч кв. метров жилья, 3 детских, 2 общежития.

Важное значение придаем внедрению новой техники и прогрессивной технологии. Например, планируем использовать новый эффективный строительный материал — фосфоритовые конструкции для устройства перегородок, подвесных потолков, облицовки стен на объектах культурно-бытового назначения. Их применение позволит экономить 300 человеко-дней на 1 тысяче кв. м. поверхности. Мы будем использовать сухую гипсовую штукатурку улучшенного качества для облицовки кирпичных стен и перегородок взамен мокрых штукатурных растворов. Это позволит экономить 70 человеко-дней на 1 тыс. кв. м облицованной поверхности и значительно улучшить качество поверхностей, повысить степень готовности помещений.

В предстоящей работе каждый коммунист обязан закладывать и служить примером. От труда строителя, тем не менее, зависит дальнейшее укрепление экономического и оборонного могущества нашей Родины, счастья и благосостояния каждой семьи, каждого советского человека.

Е. СЕРЕГИН,
начальник СМУ
«Жилстрой» № 17.

К 60-летию Ленинского призыва в партию ВETERАНЫ В СМОЛЬНОМ



В канун 60-летия Ленинского призыва группа ветеранов партии с 1924 года посетила мемориальный музей В. И. Ленина в Смольном. Они пришли сюда, чтобы еще раз побывать там, где жил и работал вожьд мирового пролетариата, чей портрет — на партийных билетах миллионов коммунистов нашей страны.

Ветераны, ставшие членами партии 60 лет назад, и сегодня в строю. Они ведут активную общественно-политическую работу по воспитанию молодежи, учат сегодняшнее поколение жить и трудиться по заветам В. И. Ленина.

НА СНИМКЕ (слева направо): у исторического здания Смольного ветераны партии Д. П. Максимов, А. Н. Мазаева, С. П. Игнатьев, Н. Ф. Богуславский, В. М. Зуева и С. А. Пучков.

(Фотохроника ТАСС).

ИЗ ОПЫТА НАРОДНЫХ КОНТРОЛЕРОВ

Внедрено в производство

Борьба за эффективное, экономное расходование топливно-энергетических ресурсов — важный участок работы народных контролеров Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций. Так, в нынешнем году дозорные провели 6 рейдов по проверке рационального использования тепла и электроэнергии на предприятии.

По результатам рейдов были приняты соответствующие меры, материалы проверок рассматривались на заседании партбюро предприятия. За улучшения в работе 8 должностных лиц привлечены к ответственности.

Народные контролеры не только вскрывали недостатки, но и вносили предложения по эффективному использованию энергии и теплоресурсов, активно содействовали внедрению в производство различных новшеств. Например, по предложению дозорных была изменена технология изготовления панелей из ячеистого газобетона за счет использования полимерных добавок. В результате сокращен процесс изготовления панелей

на 2 часа, что позволило сэкономить за год пара на сумму 15,5 тыс. рублей. По рекомендации народных контролеров отходы пара из битумного хранилища используют теперь для обогрева цеха, что дало экономии на сумму 5,5 тыс. рублей.

По инициативе народных контролеров пересмотрен график работы электростанции на песочном карьере в нерабочее время. Это обеспечило экономии 43,2 тыс. кВтч электроэнергии. А всего за 9 месяцев 1983 года экономия электроэнергии на комбинате составила 1 млн. 90 тыс. кВтч, условного топлива — 113 тонн.

В. ИВАНОВ.

Медали ВДНХ СССР

Разработки сотрудников Института обогащения твердых топлив нередко получают высокие оценки за ощутимую пользу для народного хозяйства страны. Недавно получено новое приятное известие: группа сотрудников нашего института награждена медалями главной выставки страны.

Кандидат технических наук старший научный сотрудник Т. А. Левина удостоена серебряной медали ВДНХ СССР. Заведующий лабораторией, кандидат технических наук А. В. Скрибин и ведущий инженер А. М. Савран награждены бронзовыми медалями ВДНХ СССР.

Такие награды присуждают трем сотрудникам института за разработку и внедрение в производство регулирующих устройств для сушильных агрегатов.

Устройства позволяют поддерживать оптимальные режимы работы сушильных агрегатов, экономно расходовать тепловую энергию и, следовательно, сберегать топливо. Внедрение устройства на центральной обогатительной фабрике «Дзержин-

ская» производственного объединения «Донецкуголбогаз» дало экономический эффект 50 тысяч рублей за год.

Серебряной медалью ВДНХ СССР награжден кандидат технических наук, заведующий лабораторией В. В. Беловолов, бронзовой — заведующий группой В. И. Вадюхина. Наградными отмечена их разработка государственных стандартов на угли и горючие сланцы. Применение стандартов технических требований дает возможность обеспечить стабильность качества углей и сланцев, поставляемых на тепловые электростанции и коксохимические заводы, и позволяет эффективно использовать эти виды топлива в народном хозяйстве.

Данная разработка внедрена на всех угольных и сланцевых предприятиях и принесла экономический эффект около 3 миллионов рублей в год.

М. ДАВИДОВ,

заведующий отделом научно-технической информации Института обогащения твердых топлив.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО?

„ДОЛГАЯ РАСКАЧКА“

В корреспонденции под таким заголовком, опубликованной в «Люберецкой правде» 20 декабря 1983 года, анализировалось положение с выпуском товаров для народа на Малаховском опытно-механическом заводе. Директор предприятия И. Т. Молчанов и секретарь партбюро В. И. Гегин сообщили в редакцию, что критический материал изложен объективно и явился сигналом для принятия конкретных мер по ускорению выпуска товаров народного потребления.

На состоявшемся расширенном заседании партинного бюро завода 27 декабря заслушаны

главные специалисты, отвечающие за порученное дело. Были вскрыты причины, мешающие скорейшему освоению выпуска оводерезки, являющейся основным для завода товаром широкого потребления в номенклатуре. 1984 года. В настоящее время намечены конкретные сроки выпуска оводерезки. Опытные образцы будут изготовлены в январе. Массовый выпуск начнется во втором квартале текущего года. Параллельно завод проводит работу по расширению ассортимента товаров народного потребления. Разработан тематический план выпуска их на 1984—85 годы.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Жители дома № 22 жилого микрорайона ГПЗ «Петровское» обратились в редакцию с жалобой на то, что дорога около дома разбитая, в выбоинах скапливается грязь, образуются лужи.

Как сообщил генеральный директор госплемзавода «Петровское» А. А. Спирidonov, ремонт дороги будет выполнен во II квартале 1984 года.

...

Жительница поселка Томилino Г. Я. Кузнецова пожаловалась в своем письме в редакцию на то, что нуждается в замене газовой плиты.

Получен ответ на жалобу от председателя исполкома Томилинского поссовета А. Д. Пиманкина: «Газовая плита в квартире Г. Я. Кузнецовой будет установлена в январе 1984 года».

Е ЖЕДНЕВНО в редакцию «Люберецкой правды» приходят десятки писем, авторы которых посвящают теплые слова благодарности и признательности советским людям, своим трудом заслужившим большое уважение окружающих.

«Нина Ивановна Булат, терапевт поликлиники № 1, — написала нам люберчанка В. П. Варенин, — стала нашим участковым врачом недавно, но уже успела зарекомендовать себя как знающий, грамотный специалист, любящий свое дело человек. Как-то, заболев, я вызвала врача на дом. Она обследовала меня, назначила лечение. Нина Ивановна увидела, что в доме, кроме меня, есть еще больной человек. Это моя мама, которая паралитична вот уже 6 лет. Сколько тяжелых дней и ночей мнежко бороться с недугом! Нина Ивановна не прошла мимо больной. Осмотрев маму, мне выписала ей лекарства и вот, к нашему счастью, у мамы стали двигаться руки и ноги, она стала самостоятельно переворачиваться и недавно сама смогла встать с кровати. С каждым днем у нас крепнет надежда, что мама встанет, будет ходить и сможет сама прийти на прием

НАШ СОВЕТСКИЙ ЧЕЛОВЕК

ОБЗОР ПИСЕМ

к Нине Ивановне, чтобы выразить ей свою глубокую благодарность».

Многие родители ребят, учащихся 6 «б» класса дзержинской средней школы № 33, подписались под коллективным письмом, адресованным в редакцию. «Хотим выразить нашу благодарность, — написали они, — классному руководителю, учителю математики Марии Игнатьевне Старовой за ее доброе отношение к детям, за терпеливый и упорный труд, за теплоту сердца за неуемную энергию в деле воспитания, щедрость души. Она не жалеет своего времени и сил, занимается с детьми после уроков, проводит большую внеклассную работу. Вместе с ней школьники побывали в Музее В. И. Ленина, Музее Революции, Центральном ботаническом саду, Московском зоопарке, много ездили за экскурсиями по родному Люберецкому краю, посетили Центральный детский и Московский художественный театры. Летом класс в полном составе тру-

дился на полях колхоза им. Дзержинского. У ребят прошли такие интересные пионерские сборы, как «Хлеб — всему голова». «Цена пионерского галстука». Ребята под ее руководством устраивают на праздниках концерты для родителей.

Педагогический стаж Марии Игнатьевны — 26 лет. За восемь лет работы в 33-й школе у нее было два выпуска, и в каждом — по три медалиста. Свои большие знания она передает детям, но не оставляет без внимания и их проекты. В трудных ситуациях ищет поддержки у родителей. Город Дзержинский — небольшой, и многие жители знают и уважают М. И. Старову. Когда наши дети вернутся таким учителями, родители за ребят сойдут с ума».

Если у человека случается несчастье, помощь и сочувствие со стороны людей особенно необходимы. М. А. Ходулина из поселка Красное в своем письме сердечно благодарит партийную и профсоюзную органи-

зации Кореневого завода строительных материалов и конструкций за помощь, оказанную в плохих условиях мужа, за заботу о семье, проявленное внимание.

Свято хранится в нашей стране память о Великой Отечественной войне, о тех, кто не вернулся с полей сражений. А. И. Монина, К. А. Короткова, А. Ф. Смирнова и другие вдовы погибших на войне написали нам из поселка Октябрьского: «Наш мужья отдал жизни за Родину. Это страшно — остаться вдовой, когда тебе 25 лет. Не жалея себя, работала мы на фабрике имени Октябрьской революции, растила детей. И сейчас, когда наступила мирная счастливая жизнь, не забыли тех, кто ушел на фронт и не вернулся. Администрация, партийная и профсоюзная организации помогают нам во всем, обязательно поздравят с праздниками, преподнесут подарки. Мы очень благодарны за это».

Инвалид I группы Великой Отечественной войны Н. Н. Ку-

ранов просит в своем письме поблагодарить сотрудников Томилинского отделения милиции и работников ГАИ, дежуривших 24 декабря за оперативность в работе. Уже через 40 минут после происшествия они смогли задержать преступника, угнавшего автомобиль.

О работе Красковского отделения связи написали в редакцию пенсионеры Сухова, Лизина и другие. «У нас на почте работает почти одна молодежь — люди душевные и отзывчивые. Особенно хочется отметить Е. В. Князевку. Мы получаем у нее пенсию. Как приятно с ней общаться, и с хорошим настроением уходим с почты. Спасибо!».

И во всех письмах с благодарностью связи написали в редакцию пенсионеры Сухова, Лизина и другие. «У нас на почте работает почти одна молодежь — люди душевные и отзывчивые. Особенно хочется отметить Е. В. Князевку. Мы получаем у нее пенсию. Как приятно с ней общаться, и с хорошим настроением уходим с почты. Спасибо!».

И во всех письмах с благодарностью связи написали в редакцию пенсионеры Сухова, Лизина и другие. «У нас на почте работает почти одна молодежь — люди душевные и отзывчивые. Особенно хочется отметить Е. В. Князевку. Мы получаем у нее пенсию. Как приятно с ней общаться, и с хорошим настроением уходим с почты. Спасибо!».

Жители заботятся о домах

Лучшие жилищно-эксплуатационные организации умеют привлекать население к работам по благоустройству придомовых территорий, по подготовке жилья к отопительному сезону. Такие примеры можно привести по домам Люберецкого производственного жилищно-эксплуатационного треста, ряда крупных предприятий города и района.

Читателям газеты хорошо знаком люберецкий адрес: дом № 3 по ул. Смирновской, который относится к УЖХ № 1 завода им. Ухтомского. На последнем общем собрании жителей этого дома были подведены итоги участия населения в работах по улучшению его сохранности. Отмечалось, что люди с заботой и любовью относятся к дому и к своему двору. Жители дома № 46 пос. Калинин также не остались в стороне от этого важного дела.

Ветераны труда Литнаринского завода оптического стекла минувшей осенью выступили с инициативой — помочь своему жилищно-коммунальному отделу подготовить дома к зиме и подкрепить свои слова делами.

В ремонте подъездов, оборудования детских площадок принимали участие жители домов завода буровых машин, Люберецкого участка ЖКК объеди-

нения «Союзгазпромстрой». Мы привыкли писать о том, что с каждым годом хорошеют наши микрорайоны. А микрорайон ТЭЦ-22 изменяется в лучшую сторону каждый месяц. Здесь процесс обновления идет постоянно. Население восторженно участвует в работе, проявляющей со стороны работников ЖКО и, в свою очередь, охотно откликается на призыв помощи в покраске или побелке стен в подъездах.

В вопросах воспитания у люберчан бережного отношения к жилью, лучшей его эксплуатации неоценима роль домовых комитетов, которые пользуются авторитетом у населения. Например, домком Института горного дела, ведя работу с детьми по месту жительства, тем самым отвлекает их от бесплодного времяпрепровождения, предупреждает порчу домов. Домовые комитеты Люберецкого жилищно-коммунального треста активно влияют на ход социального содержания, в результате по итогам 1983 года 34 домам и 425 квартирам присвоено это почетное звание.

А. ЕФИАНОВ,

председатель домового комитета Люберецкого жилищно-коммунального треста.



Школе рабочей молодежи № 1, находящейся на территории завода им. Ухтомского, исполнилось недавно 40 лет. За это время выпущено около 3 тысяч человек, в основном, это сельмашевцы. Здесь трудится немало опытных педагогов. Среди них — директор школы Л. В. Шишкова, завуч А. И. Одина, учитель Н. И. Зимницкая. А педагог Р. Г. Михайлина, которую вы видите на снимке, в вечерней школе работает уже 28 лет. Опытный учитель-методист хорошо знает свой

предмет — химию, творчески подходит к проведению уроков. Она заинтересована в сохранении контингента учащихся, с этой целью часто выступает на заседаниях парткома, профкома, комитета ВЛКСМ завода им. Ухтомского, бывает в чехах.

Раиса Григорьевна избрана председателем профкома школы, пользуется авторитетом в коллективе и уважением учащихся.

Фото Н. ШАЛЯПИНА.

Б. А. БАБОЧКИНА (1904—1975 гг.)

Народный артист СССР Борис Андреевич Бабочкин — выдающийся мастер советского театра и кино. Он обладал неповторимой творческой индивидуальностью. На театральной сцене Бабочкин создал яркие образы в пьесах Вс. Вишневского, А. Корнейчука, В. Гусева, Э. Райнета. Он был и талантливым режиссером.

С особенной силой творческое дарование Бабочкина как артиста раскрылось в образе В. И. Чапаева, героя гражданской войны. Чапаев Бабочкина — образ, который не только воссоздал черты реального героя, но и сам стал легендарным, бессмертным. Роль Чапаева — одна из блистательных вершин актерского мастерства Бабочкина.

Труд Б. А. Бабочкина был отмечен высокими правительственными наградами. Трижды ему присуждалась Государственная премия СССР. За выдающиеся заслуги в развитии советского театрального и киноискусства Б. А. Бабочкину было присвоено звание Героя Социалистического Труда.

НА СНИМКЕ: кадр из кинофильма «Чапаев». Чапаев — артист Б. Бабочкин, Петя — артист Л. Кмит.

(Фотохроника ТАСС).



ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 19 ЯНВАРЯ
ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Новости.
- 8.20 Творчество юных.
- 8.50 Документальные фильмы.
- 9.35 «Мы смерти смотрели в лицо», Фильм.
- 11.00 Клуб путешественников.
- 12.00 Новости.
- 14.50 Коммунист восьмидесятых.
- 15.55 Концерт.
- 16.30 Новости.
- 16.35 Встреча школьников с маршалом артиллерии К. П. Казаковым.
- 17.20 Романс.
- 17.30 Школьная школа.
- 18.00 Народное творчество.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 Ленинский университет миллионеров.

- 19.30 Наши дети.
- 19.40 Вечер советской поэзии в Концертной студии Останкино.
- 21.00 Время.
- 21.35 Продолжение вечера советской поэзии в Концертной студии Останкино.
- 22.40 Сегодня в мире.

ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.15 Документальный фильм.
- 8.35 В. А. Некрасов. 7-й класс.
- 9.00 Испанский язык. (Повторение).
- 9.40 Н. А. Некрасов. 7-й класс. (Повторение).
- 10.05 Учимся ПТУ.
- 10.35 География. Антарктида.
- 11.05 Мамина школа.
- 11.40 История.
- 12.40 География. 5-й класс.
- 12.50 Испанский язык. (Повторение).
- 13.10 Школьник о хлебе.
- 13.40 Советские писатели о В. И. Ленине.
- 14.05 «Видеопитание для диктаторов прелестятей». Фильм. 2-я серия.
- 15.15 Новости.
- 18.15 Научно-популярный фильм.
- 18.25 Вестей Галларом.
- 19.10 Наш сад.
- 19.40 Концерт.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.20 Соларжество.
- 21.00 Время.
- 21.35 «Зима». Киноэпизод.
- 21.45 Международная встреча по хоккею.

ЧЕМПИОНАТ СССР ПО ВОЛЕБОЛУ. МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА

- 18.30 Москва.
- 19.00 Документальный фильм.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.15 Концерт.
- 21.00 Время.
- 21.35 Отдых в выходные дни.
- 21.50 Анна Герман. Судьба и песни.
- 22.50 Документальный фильм.
- 23.10 Московские новости.

ПЯТНИЦА, 20 ЯНВАРЯ
ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Новости.
- 8.20 Концерт.
- 8.40 «Спокойной ночи, малыши!».
- 9.10 «Дети моих сыновей». Фильм.
- 10.15 Концерт.
- 11.45 Новости.
- 14.50 Документальные фильмы.
- 15.35 Концерт.
- 16.05 Новости.
- 16.10 Фильм — детям. «Дым в лесу».
- 17.00 Стадия для всех.
- 17.30 «Пикник в Сан-Диего».
- 18.30 В каждом рисунке — солнце.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 Наступил выбор.
- 19.15 «Зимний день». Киноэпизод.
- 19.25 «Офицеры». Фильм.
- 21.00 Время.
- 21.35 Документальный фильм.
- 22.35 Сегодня в мире.
- 22.50 Концерт.

ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.15 Документальный фильм.
- 8.35 История. 4-й класс.
- 9.05 Английский язык.
- 9.35 История. 4-й класс. (Повторение).
- 10.05 Учимся ПТУ.
- 10.35 В. Г. Короленко. 5-й класс.
- 11.00 «Дайте мне точку опоры...»
- 11.30 Научно-популярный фильм.
- 11.40 В. Г. Короленко. 5-й класс. (Повторение).
- 12.10 География. 7-й класс.
- 12.40 Природоведение. 4-й класс.
- 13.00 Английский язык. (Повторение).
- 13.30 Советская пейзажная живопись 20—30-х годов.
- 14.00 Звездочка.
- 14.45 И. А. Гончаров. Страницы жизни и творчества.
- 18.00 Новости.
- 18.20 Документальный фильм.
- 18.30 Больше хороших товаров.
- 19.00 Клуб путешественников.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.20 Концерт.
- 21.00 Время.
- 21.35 «Люди на земле». Фильм.
- 22.50 Новости.

МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Москва.
- 19.30 «Открытый урок»
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.15 Документальный фильм.
- 20.45 Отдых в выходные дни.
- 21.00 Время.
- 21.35 Концерт.
- 22.35 Справочное бюро.
- 22.50 Документальный фильм.
- 23.10 Московские новости.

Награды ВЦСПС вручены

...Гаснет в зале свет. И глаза зрителей устремлены на сцену, где идет концерт или торжественный вечер, посвященный знаменательной дате. Аплодисментами награждаются певцы, танцоры, тещи. Человек, который составляет программу выступлений, организует их, остается обычно за кулисами. Зрители его не знают. Но сегодня мне с благодарностью хотелось бы назвать имя Надежды Сергеевны Королевой — художественного руководителя Дворца культуры «Мир».

Во Дворце культуры создано 26 коллективов художественной самодеятельности, в которых занимается более тысячи человек. Это люди самых разных возрастов и профессий, влюбленные в искусство. Большая творческая сила. Направить ее в нужное русло помогает опыт художественного руководителя.

Коллективы бывают с концертами на селе и на подшефных предприятиях. Нравятся лыткаринцам небольшие выступления «В рабочий полдень», которые проводятся в красных уголках. Они создают хорошее настроение для производственного труда.

Надолго запомнится зрителям вечер оперетты, состоявшийся в минувшем году. В первом отделении выступали самодеятельные артисты, во втором — профессионалы. Но первое отделение ничуть не уступало второму. Много лет назад благода-

даря усилиям Надежды Сергеевны в ДК появился камерный ансамбль. На вечера его с удовольствием приходят любители классической музыки.

За Н. С. Королевой заслуженно закрепилась репутация открывательницы народных талантов. За последние годы в ДК состоялось немало коллективных и авторских выставок художников, мастеров прикладного творчества. Благодаря им жители Люберецкого района получили возможность познакомиться с творчеством земляков.

Во Дворце культуры много дел по душе не только для взрослых, но и для детей. Детский сектор возглавляет Валентина Афанасьевна Артамонова. Разнообразны мероприятия сектора. Это и встречи с участниками Великой Отечественной войны, и беседы с работниками Московского планетария, экскурсии вечера. Недавно В. А. Артамоновой исполнено 50 лет, но она по-прежнему «заходила» среди детей.

Н. С. Королевой и В. А. Артамоновой вручены Знаки ВЦСПС «За отличную работу в культурно-просветительных профессиях».

От имени всех участников самодеятельных коллективов искренне поздравляем их с высокой наградой! Желаем новых творческих успехов!

Э. ДОРМИДОНТОВА,
инженер Лыткаринского завода оптического стекла.

Редактор П. В. СПИРОВ

Объявления, РЕКЛАМА
Информация

ВНИМАНИЮ РАДИОТЕХНИКОВ!

Приглашаем посетить магазин № 19 «Юный техник» Люберецкого промторга, где вы можете приобрести следующие некондиционные радиотовары: магнитофоны: «Соната-201», «Тоника-310», «Илеть-101», «Соната-308», «Яуза-209»; комбинированное стереофоническое устройство «Романтика-115», акустическая система САС 415; радиоприемники: «Ленинград-006» — стерео, «Ленинград-0010» — стерео, телевизор «Юность — Ц-401»; электропроигрыватель «Электроника — Б-1-011». На все товары цены снижены в среднем на 50 проц. Кроме того, в большом выборе некондиционные радиолампы, блок-к телевизорам, радиодетали, корпус «Салко-733». Адрес магазина: г. Люберцы, ул. Комсомалов, д. 14. Проезд: авт. №№ 4, 25, 373, 346, 353 до ост. «ВНИТИ».

ПРОМТОРГ. 1-1

ОСТОРОЖНО: ГАЗ!

Граждане! Соблюдайте особую осторожность при пользовании газом в морозные дни.

Не используйте газовые плиты для обогрева квартиры, так как при длительной и беспрерывной работе газовых плит происходит выделение вредных для организма человека продуктов сгорания газа, а также увеличивается влажность воздуха в помещении.

К сожалению, в городе и районе еще встречаются факты беспечного, халатного отношения к эксплуатации газовых приборов, в результате чего происходят отравления.

В морозные и ветреные дни возможно удушье не только в дымоходах газовых приборов в результате задувания в них ветра. В эти дни особенно внимательно проверяйте тягу в дымоходах перед розжигом и после зажигания газа у горелок водонагревателя и отопительной печи. В случае слабой тяги в дымоходе пользоваться газовыми приборами категорически запрещается. Следует срочно обратиться к инженеру или домоуправу ЖКО.

Не подвергайте свою жизнь опасности, соблюдайте правила пользования газом.

Люберецкий трест газового хозяйства. 2-3.

СПОРТ

СТАРТЫ ЮНЫХ НАДЕЖД

В легкоатлетическом манеже детско-юношеской спортивной школы гороно проходили соревнования по легкой атлетике среди команд школьников Люберецкого района в зачет зимней спартакиады. Более ста юных легкоатлетов в составе десяти команд вели захватывающую борьбу в секторах и на беговых дорожках. В старшей возрастной группе спринтерскую дистанцию 30 метров быстрее всех пробежали И. Подусенков (школа № 11) — 4,7 сек. и Л. Шеглова (школа № 43) — 4,9 сек. Победители в средней возрастной группе (1970 года рождения) показали более быстрые секунды. У мальчиков лучшим был А. Красный (школа № 1) — 4,6 сек., а среди девочек первой финишировала Н. Наумова — 4,8 сек.

Следует отметить хорошие результаты прыгунов в длину. Первенство в старшей группе завоевал М. Коновалов (школа № 1) с результатом 5 м 20 см. Лишь пять сантиметров уступил ему А. Алмаев (школа № 13). У девушек с высоким результатом 5 м и 03 см вне конкуренции оказалась Л. Цветкова (держинская школа № 33). В средней возрастной группе по этому виду соревнований победили А. Нестеркина (школа № 42) и Д. Рагилова (школа № 11).

В секторе, где состязались прыгуны в высоту, сюрприз

преподнесли победители младшей возрастной группы, показавшие результат выше, чем их старшие товарищи. А. Свитич (школа № 1) преодолел планку на высоте 1 м 65 см, а Е. Давыдова (школа № 10) победила с результатом 1 м 30 см.

Очень интересно проходили эстафеты, где наиболее успешно выступили команды юношей и девушек старшего возраста люберецкой школы № 11. Также две победы на счету команд девочек старшего и младшего возраста люберецкой школы № 1.

Первое место в общекомандном зачете среди команд старшей возрастной группы завоевали легкоатлеты люберецкой школы № 43 (преподаватели физкультуры В. П. Коробко и А. А. Бронич).

Среди команд среднего возраста первенствовали юные спортсмены люберецкой школы № 42. В младшей возрастной группе лучшим результатом показала команда люберецкой школы № 21. Успешно выступили коллективы люберецких школ № 11 и № 13, занявшие призовые места.

Следует отметить четкую организацию и проведение соревнований, в чем большая заслуга тренерского состава ДЮСШ (директор Т. Н. Костошенко).

В. ПЕРЕМЕНИН,
судья республиканской категории.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТАБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — ТРИ НЕОТПРАВЛЕННЫХ ПИСЬМА (2 серия) — 11, 14, 17, 20; (малый зал) — ИНСПЕКТОР РАЗИНА — 10, 11-45, 13-30, 17-30, 19-15, 21; кинолекторий «ЗАКОН И ПОДРОСТОК» — 15-15.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «СКОРОСТЬ» — 11, 13, 17, 18-45, 20-45

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «ЧЕРНЫЙ ТЮЛЬПАН» — 11, 13, 15, 17, 18-45 (удл. пр.), 21.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

20 января: выступление рок-группы «КАРНА-

ВАЛ». Руководитель в солист — Александр Барыкин. Начало — 18, 20-30.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «КАСКАДЕРЫ» — 13, 18, 21.

УХТОМСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

20 января: концерт государственного ордена Трудового Красного Знамени академического русского народного хора РСФСР имени Пятницкого. Художественный руководитель — народный артист РСФСР, композитор Валентин Левашов. Средства от концерта будут перечислены в Фонд мира. Начало — 17-30.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!
В магазине № 19 «Юный техник» в широком ассортименте имеются фотоаппараты, фотобумага, фотопринадлежности. Приглашаем вас за покупками! Адрес магазина: г. Люберцы, ул. Комсомалов, д. 14. Проезд: авт. 4, 25, 346, 373, 353 до ост. «ВНИТИ».

ПРОМТОРГ. 1-2.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,
г. Люберцы-5,
ул. Красноармейская,
дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отделы сельского хозяйства в строительстве — 553-22-24; отделы секретариата — 553-26-33; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография 1-й Октябрьский проезд д. 1